Carpim tablosunu ezberlemek icin asagidaki 36 tane carpimi ezberlemeniz yeterli olacaktir.
Bunun icin tabloyu ezberlemeye baslamadan 6nce asagidaki ipuclarini 6grenelim.

Carpma isleminde car-
panlarin yerleri degisirse
sonu¢ degismez.
Ornek: 2x3=6 = 3x2=6
4xb6=24—) 6x4=24
5x9=45- 9x5=45
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Carpim tablosunu ezberlemek icin asagidaki 36 tane carpimi ezberlemeniz yeterli olacaktir.
Bunun icin tabloyu ezberlemeye baslamadan 6nce asagidaki ipuclarini 6grenelim.

1 ile hangi sayyi carparsan
kendisine esit olur.

Corpmo isleminde car-
ponlcrln gerlerl degisirse

Bir sayiyr 10 ile carpar-ken
sayinin sagina 1 tane sifir eklenir.
Ornek: 7x10=70
8x10=80
10x6=60
5x10=50
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Carpim tablosunu ezberlemek icin asagidaki 36 tane carpimi ezberlemeniz yeterli olacaktir.
Bunun icin tabloyu ezberlemeye baslamadan dnce asagidaki ipuclarini 6grenelim.

1 ile hangi sayyr carparsan
kendisine esit olur.

Carpma isleminde car-
panlarin yerleri degisirse
sonu¢ degismez.
Ornek: 2x3=6 = 3x2=6
4x6=24—> 6x4=24
5x9=45- 9x5=45

Bir sayiyr 10 ile carpar-ken
sayinin sagina 1 tane sifir eklenir.
Ornek: 7x10=70
8x10=80
10x6=60
5x10=50
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